

2



江山万里商管部年会

不来露一手， 怕你们还以为我普普通通很平庸

节目表演必然是当年年会的主要内容。中哲慕尚很有排面地请了在年轻人中颇有人气的歌手前来年会助阵，这毕竟也是少数，大多数宁波企业还是选择在员工中“抓壮丁”出节目来撑起整场庆祝活动，这不仅能够有效节约成本，而且让观看的员工能有天然的亲近感，参与其中。

有像博地影秀城的员工一样，一套朗诵、歌舞秀、产业秀，乱打秀恢弘大气的，也有像宁波英孚少儿英语培训机构一样，外教穿着黑丝、踩着高跟鞋，大跳热舞、秀肌肉的“骚操作”。

多才多艺的“明星”员工难常遇，作为一年工作中最特别的一天，所有人都希望能抛开琐事享受其中，“让每一个员工拥有展示自己的舞台”就成为了很多年会在策划活动时的主旨。

薇薇就是一名活动策划师，这两年帮助过宁波很多企业策划过年会活动。从她的观察来看，宁波的企业年会越来越注重员工的参与感与仪式感。

“让员工在年会现场能拍出好看的照片、视频，成为很多企业对我们策划提出的要求。因此，‘走红毯’的形式在近几年几乎成为标配，因为上台表演的员工可能会有所选择，但是‘红毯’却是一个没有门槛儿的舞台。”薇薇补充道。

红毯之所以走红，还是因为员工可以通过打扮外表这种最容易，也最能展现个性的方式来表现自己，也有公司就抓住了这一个点，提供最大的支持。

江山万里商管部的年会就以化妆舞会的方式，在一个环境复古的酒吧里举行。这场舞会鼓励员工用最喜欢的方式打扮自己，工作人员还专门请来了一支化妆队，配合员工自备的服饰给他们做最精致的打扮。

公司保洁王阿姨在当天吸引了不少人的眼球，平时朴素敬业的她特地换上了为这一天准备的晚礼服，化完妆以后在酒吧里转了一圈，几乎没有人在第一时间就认出她。

“这种感觉真的太奇妙了，在场的好像都是熟人，又好像都是新朋友，王阿姨能这样惊艳全场也让我觉得这个夜晚特别美好。”当天参加活动的工作人员美婷感叹道。

3

不以发福利为目的的年会 都是“耍流氓”

在宁波某教育机构工作的小郑最近在公司中有了一个新绰号——“天拒之子”，说起来还都是源于让人兴奋的年会抽奖活动，只是这个好日子没有给她带来惊喜，甚至差点让她当场“自闭”。

年会结束当晚十一点半，小郑悲愤地发了一条朋友圈：“整个年会场子300人，258人在年会上抽到了或大或小的礼物，没有我！没！有！我！”

当然，像小郑这样“运气”的还是少数，但是这足以反映年会福利对于员工来说的关注程度。当你参与着“十一个人围一圈，螃蟹五只对半切”的“年会”时，“别人家”的公司从来不会让人失望。

伴手礼、抽奖环节、优秀员工表彰成为年会福利的三大亮点。

盛威国际控股（中国）有限公司就一向对员工颇为慷慨，除了把热门电子产品和现金作为抽奖互动之外，在二十周年晚会现场，盛威颁发了2018年度的最佳优秀员工家属奖、最佳晨练领操员奖、最佳优秀新人奖、技术精英奖、营销黑马奖、最佳优秀育人奖、最佳交给奖、最佳优秀员工奖、勇于开拓奖、品质管家奖、勤奋管家奖、韧性成长奖、扎根成长奖、勇于担当奖、一体奋斗奖。所有优秀员工获得8888-30888元不等的奖金礼包和海外双飞5日游。

最让人眼红的是盛威的两个重磅大奖——修行成就奖和风云人物，获奖者分别获得了别克君越轿车一辆和奔驰车一辆。

不要以为年会福利都是“大巨头”们的专属，小家庭也有小家庭的分享方式，宁波易创创业服务有限公司就把年会开到了马来西亚的沙巴。秉持着“与其要放松，不如好好玩个尽心”的想法，这次海外年会也是给员工们最实在的礼物，一个公司一同出游还能增加企业凝聚力，在公司管理层看来，这一波值！

4

还想告诉你，这场团聚有更多意义

对于很多企业来说，年会除了是一年之中所有员工齐聚一堂的特殊日子，同样也是传递企业文化的最好机会。

前文提到的盛威国际控股（中国）有限公司就把“感恩”作为他们想要传递给员工的关键词。

在今年，55岁的保洁阿姨欧国芳成为了全场焦点，因为她凭借着平时细致、负责的工作态度得到了所有同事另眼相待，在年会上获得了10万元股份金。

“巧妙做事、踏实敬业、自发自觉、从不抱怨，有这样品格的员工，再默默无闻、再平凡也能被大家看到。我们奖励她股份金，也是希望她能一同分享公司发展红利。”该公司董事局董事郑红说。

另外，在感恩回馈社会环节，盛威再次向浙江普世慈善基金会捐款580万人民币。

随后现场拍卖了由盛威国际徐普南先生捐赠的两台美国进口保险箱、抗战老兵楼吉康先生《花开富贵》和《醉春》两幅花鸟字画、青岛大学矫克华教授捐赠的清乾隆青花山水八角盘和由浙江湖州德清超盛工艺品有限公司周小英女士捐赠的大溪地黑珍珠镶钻项链这六件慈善拍品，并将所得善款全数捐给慈善基金会。

“感恩政府社会、感恩创始人、感恩合作伙伴、感恩客户、感恩员工是我们盛威一直以来的企业文化，盛威二十年的发展离不开他们的帮助，举办年会既是大家辛苦工作一年的慰藉，也是公司管理层把这份情感传递给所有人的重要渠道。”盛威员工娄巧灵总结道。